



ऑक्टोबर 13, 2020

प्रिय दोस्तों और समुदाय के सदस्यों,

हमें आपको हमारे दीर्घ-कालिक देखभाल (LTC) होम प्रोजेक्ट के फॉल तक की प्रगति के बारे में अवगत कराते हुए खुशी हो रही है।

कार्यस्थल के आंकलन के भाग के रूप में, अगस्त के अंत में जो हमारा ऑन-साइट काम चालू हुआ था, अब पूरा हो गया है। उस काम पूरा करते समय जो आपने धीरज और सहयोग दिखाया है, उसके लिए हम आपके आभारी हैं। मिट्टी, पानी और पर्यावरण आंकलन, सभी के परिणाम बताते हैं कि हम अपने प्रस्तावित निर्माण के साथ आगे बढ़ने में सक्षम हैं।

नए होम को बनाने के लिए एक निर्माण विक्रेता को नियुक्त करने के लिए भी हम पूरी मेहनत कर रहे हैं। Lakeridge Health एक योग्य डिजाइन/निर्माण टीम को खोजने के लिए Ministry of Long-Term Care और Infrastructure Ontario के साथ साझेदारी में काम कर रहा है। हम नए 320 बिस्तरों वाले LTC होम के लिए एक मौलिक डिजाइन / निर्माण प्रक्रिया का प्रस्ताव रख रहे हैं। प्रांत द्वारा दी गई समयसीमा को पूरा करने के लिए निर्माण विक्रेता को निर्माण प्रोजेक्ट्स को तेजी से पूरा कर के सौंप देने का अनुभव होना चाहिए। संक्रमण रोकथाम और नियंत्रण के सबसे बेहतर उपायों और रहिवाशियों के लिए आवास के क्षेत्रों के साथ होम का आधुनिक डिजाइन, तरह-तरह की ज़रूरतों और क्षमताओं वाले वरिष्ठ नागरिकों के स्वास्थ्य और सुरक्षा को प्रोत्साहन देगा। हम निकट भविष्य में आपके साथ और अधिक जानकारी साझा करने के लिए प्रतीक्षारत हैं।

प्रोजेक्ट के लिए योजना बनाने के भाग के रूप में, हमें निर्माण के साथ आगे बढ़ने के महत्वपूर्ण पहले कदम के रूप में पहले से ही परिष्कृत लिपिकवर्गीय क्षेत्रीकरण आदेश (एन्हांस्टड मिनिस्टीरियल ज़ोनिंग ऑर्डर) प्राप्त हो चुके हैं। आप इसके बारे में अधिक जानकारी [लिपिकवर्गीय क्षेत्रीकरण आदेश Ajax Pickering साइट](#) पर प्राप्त कर सकते हैं।

हमने स्थानीय रहिवाशियों से सुना है कि वे इस समुदाय में हमारे नए होम के आने से उत्साहित हैं। हम अतिरिक्त क्षमता और उच्च गुणवत्ता वाली शीघ्र मिलने वाली LTC सेवाएं प्रदान कर के Durham क्षेत्र में दीर्घ कालिक देखभाल सेवाओं को मज़बूत बनाने का एक हिस्सा बन कर बहुत खुश हैं। इस महत्वपूर्ण सामुदायिक प्रोजेक्ट के बारे में अधिक जानने और प्रश्न पूछने का अवसर आपको इस फॉल में थोड़े दिन बाद होने वाले वर्चुअल बातचीत सत्र में मिलेगा। इस पूरे प्रोजेक्ट के दौरान आपको जानकारी देने और नई बातों से अवगत कराने के लिए ऐसे सत्रों और अन्य संचार साधनों का प्रयोग किया जाएगा।

यदि आपके कोई प्रश्न हों या आप अधिक जानकारी चाहते हों, तो कृपया 905-576-8711 ext. 34167 पर कॉल करें या AjaxLTC@lh.ca पर मेल करें।

हम आपको इस क्षमता निर्माण प्रोजेक्ट के बारे में अवगत कराना जारी रखेंगे, जो हमें हमारे लक्ष्य, 'एक पद्धति' को पूरा करने में हमारी मदद कर रहा है। आपके उत्तम स्वास्थ्य की कामना करते हुए,

भवदीय,

Mark Murphy

वरिष्ठ निदेशक, पूंजी योजना और विकास